'n' MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmntbl kaptepa u KMIM HONDA Accord/Crosstour

ApTtukyn: 09.1445/09.1446

METALIONPOAYKLUNA Tun ky3oBa: VIII EU Cu1

lop Bbinycka: 2008 - 2012/2013-

OeuraTtens, KMM: 2.0/3,5 AT 4wd

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aliuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEKa M AfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM ANUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 1EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHoM
yCTaHOBKe 3alL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LileHTparbHY0 YacTb LUTATHOTO MblfbHUKA.

2.YcTaHOBUTb NepefHMe KPOHLITEVHbI 3aLLMUThbl MOBEPX BYKCHPOBOYHbLIX MPOYLUNH MALLWHBI.
3akpenuTb KPOHLUTENHbI GonTamu.

3. 3a4HUIA KPOHLUTENH 3aLmUThbl IPUKPENNUTD K LUTATHBIM OTBEPCTUSM Ha b6arnke nepeaHero Mocra.
4. 3awmnTy NPUKPENNTL K YCTAHOBMEHHBLIM KPOHLLTEHAM.

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpedHasHaveHa [Ans 9KchyatauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObiTb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpOCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CPpOK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOGUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThl, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobnioaeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awmTbl. [NponssognTens BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLATHI.

CMUCOK AETANEN
B3 | nave |ary. | =Y | NamE | ary. |
n KpoHwTenH nepegHun| 2 n Bont M10x20
n KpOHLITENH 3aaHUi 1 n Bont M10x30
n Llanba cneynanbHas 2 Bont M10x1,25x20 2
I | waiica 10 7 | 1IN
MoMEeHTbI 3aTsKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesb6bi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

